



Издается с 22 марта 1917 года

№ 163 (25117) 31 октября 2009 года суббота

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА

Праздник в Красной Заре

раинный по местоположению и в то же время богатый на добрых и трудолюбивых людей Краснозоренский район на днях принимал губернатора области. Александр Петрович Козлов, а также генеральный директор ООО «Орелрегионгаз», депутат областного Совета народных депутатов Л.В. Удалова приняли участие в торжественной церемонии пуска газа в дома жителей отдаленного села Медвежье и в праздничном собрании, посвяшенном Лию работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, которое проходило в лучшем зале райцентра — районном Доме культуры.

Десять лет назад природный газ пришел на территорию района, а сейчас газифицируется его последняя центральная усадьба. Голубое топливо стало доступно жителям не только крупных сел, но и многих небольших деревенек, ху-

торов. Более 90 процентов сельского населения уже пользуется этим благом цивилизации. Как самых

дорогих гостей — хлебомсолью, цветами, улыбками и добрыми пожеланиями встречали в Медвежьем губернатора и приехавших вместе с ним главу район-

ра ООО «Орелрегионгаз» Л.В. уда- газовых коммуникаций и оборудолову. На состоявшемся затем импмногоотраслевое сельхозпроизводство в глубинке, вдали от ведущих перерабатывающих предприятий, на должном уровне поддерживать всю социальную сферу непросто, но краснозоренцам все это отлично удается.

17,5 километра газопровода высокого давления было проложено, чтобы провести природный газ в этот крайний юго-западный угол района — к последним еще остававшимся негазифицированными крупным населенным пунктам — Затем были проложены внутрипо- сти и руководство «Орелрегионга- беседуют с местными жителями.

рации А.А. Боровлева, гендиректо- селковые линии, начался монтаж органов власти.

ровизированном митинге губерна- селян. В Медвежьем основной усилия для того, чтобы природный тор отметил, что эффективно вести объем этих работ был выполнен си- газ пришел и в самые отдаленные лами строительных организаций села. деревни Орловщины, — от-OOO «OC-Сервис», базирующегося $\,$ метил А.П. Козлов. — Но это лишь в Свердловском районе, и ООО одна из тех задач, над реализацией «Сантехник» из Верховья. Осуще- которых работают и в области, и на ствлял пуск газа краснозоренский участок треста «Верховьемежрай- лять особое внимание вопросам газ». В самый канун отопительного социального развития, повышения сезона голубое топливо пришло качества жизни населения: строить сразу в 43 дома с. Медвежье, то дороги, учреждения здравоохранеесть более половины его жителей теперь с газом.

Ветераны труда и учащиеся местной школы, многодетные матери Протасово, Медвежье, Щербачи. ца благодарили губернатора обла-

за» за содействие в финансировании и общее курирование всего хода газификации, строителей и монтажников — за хорошее качество и высокие темпы строительно-монтажных работ, главу района — за подде-

В ответном слове глава региона подчеркнул, что вопросы газификации сельских населенных пунктов в центре внимания правительства области и местных

— Мы вышли вания непосредственно в домах этап этой работы и приложим все местах. Необходимо и дальше удения, досуговые центры, все необходимые объекты соцкультбыта, -

подчеркнул он. И вот символический факел и местные фермеры от всего серд- зажжен. Губернатор и другие гости уже в неофициальной обстановке

отвечают на их многочисленные

в районный центр, и вот губернатор и другие гости под аплодисменты занимают места в зрительном зале. Торжественная часть проходила нетрадиционно, в форме театрализованного представления. Радетели за укрепление российского государства «император Петр Первый» и «императрица Екатерина Вторая» со сподвижниками позджелали всяческого процветания

Звучали со сцены, конечно, сматривает сельское хозяйство как официальные поздравления. приоритетную отрасль экономики Глава районной администрации А.А. Боровлев кратко доложил о предварительных итогах очередного сельскохозяйственного года, сердечно поблагодарил за труд передовых механизаторов и животноводов, глав крестьянских хозяйств, руководителей лучших предприятий АПК, нашел добрые слова и для ответственно и умело ведущих аграрный бизнес инвесто-

72,5 тысячи тонн зерна произвели в нынешнем году краснозоренцы, повторив рекордное достижение 2008 года. На 15,7 тыс. га посеяны озимые зерновые, под урожай уже следующего года вспахана вся зябь. В районе нет пашни, которая

бы находилась вне сельхозоборота. Но не только в земледелии здесь 20-километровый переезд умеют работать на «отлично». Такой же оценки заслуживает положение

в животноводстве. Так, на 36 процентов возросло к соответствующему периоду прошлого года производство молока, на 15 процентов увеличилось на фермах поголовье крупного рогатого скота, на 16 процентов — свиней. ботников АПК района поздравил губудут и впредь находиться равили селян с праздником и по- бернатор области А.П. Козлов.

В своем выступлении он подчеркнул, что правительство области расточку роста, способную оказать позитивное влияние на развитие других отраслей. Было также отмечено. что исполнительная власть намерена и впредь оказывать существенную поддержку агропромышленному комплексу, а также нацеливать инвесторов не только на решение производственных задач, но и на реализацию социальных программ.

Большой группе работников АПК были вручены грамоты Минсельхоза РФ, губернатора, а также департамента сельского хозяйства области. В их честь был дан концерт.

С весомыми достижениями ра-

Юрий СЕМЁНОВ. Сергея МОКРОУСОВА.



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

ЗАКОН ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Об установлении в Орловской области на 2010 год величины прожиточного минимума пенсионера в целях установления социальной доплаты к пенсии, предусмотренной Федеральным законом «О государственной социальной помощи»

30 октября 2009 года Принят областным Советом народных депутатов Статья 1

Установить в Орловской области на 2010 год величину прожиточного минимума пенсионера в целях установления социальной доплаты к пенсии, предусмотренной Федеральным законом от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи», в размере 3990 рублей. Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опублико-

Губернатор Орловской области

г. Орел 30 октября 2009 года

А.П. КОЗЛОВ.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ОРЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30 октября 2009 года

народных депутатов

№ 31/877-OC

О Законе Орловской области «Об установлении в Орловской области на 2010 год величины прожиточного минимума пенсионера в целях установления социальной доплаты к пенсии, предусмотренной Федеральным законом «О государственной социальной помощи»

Орловский областной Совет народных депутатов ПОСТАНОВЛЯЕТ: 1. Принять Закон Орловской области «Об установлении в Орловской области на 2010 год величины прожиточного минимума пенсионера в целях установления социальной доплаты к пенсии, предусмотренной Федеральным законом «О государственной социальной помощи»

2. Направить принятый Закон Губернатору Орловской области для подписания и обнародования. 3. Контроль за исполнением настоящего Закона возложить на коми-

тет по здравоохранению, социальной защите населения, связям с общественными объединениями и средствами массовой информации. Председатель областного Совета

и.я. мосякин.

«Каждый день делать полезное для орловцев»

Интервью заместителя председателя правительства Орловской области, руководителя блока финансово-экономического

развития Ю.Н. ПАРАХИНА газете «Орловская правда»



ОФИЦИАЛЬНО

Распоряжением правительства Орловской области от 26 октября 2009 года № 178-р департаменту финансов дано указание выделить из резервного фонда правительства Орловской области администрации Шаблыкинского района денежные средства в размере 2 млн. рублей для проведения срочного капитального ремонта школы им. Шурупова в поселке Шаблыкино. Пресс-служба губернатора

В ОБЛАСТНОМ СОВЕТЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Депутаты — за сдерживание тарифов

Вчера на 31-м заседании Орловского областного Совета народных депутатов принято постановление об обращении к Председателю Правительства Российской Федерации В.В. Путину о мерах по сдерживанию роста тарифов на услуги субъектов естественных монополий. Это, пожалуй, одна из главных региональных новостей вчерашнего дня.

Совета И.Я. Мосякин. В работе заседания приняли участие губернатор Орловской области А.П. Козлов, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, прокурор Орловской области С.Д. Воробьев, члены правительства области, органов специальной ком-

Напомним, что вопрос об обращении в правительство по поводу сдерживания тарифов в следующем году обсуждался в течение месяца — с сентябрьского заседания. Проблема была рассмотрена на расширенном заседании комитета по экономической политике, предпринимательству и собственности. Депутаты не скрывали своей озабоченности. Дело в том, что месяц назад в облсовет поступил проект бюджета 2010 года. Его параметры примерно равны бюджетным доходам-расходам этого года. Экономический же прогноз на следующий год можно назвать осторожно-оптимистичным: едва наметился небольшой рост по основным производственным показателям, который предположительно продолжится и в следующем году. Однако эти ростки преодоления кризисных явлений могут быть просто съе-

Вел заседание председатель дены тарифами естественных монополий Вчера обращение было принято депутатами единогласно. В обращении, в частности, отмечается: «Рост просроченной кредиторской задолженности на предприятиях оборачивается процедурами банкротства и напряжением на рынке труда. Инфляционные процессы на потребительском рынке отягощают социально-экономическое положение нетрудоспособного населения, пенсионеров, безработных. На этом фоне проведение политики либерализации цен на услуги естественных монополий в проектном варианте непременно подстегнет инфляцию в потребительском секторе. спровоцирует рост себестоимости на конечный продукт в производственной сфере, повлечет удорожание услуг всех видов транспорта, вызовет угасание развития сегмента малого и среднего предпринимательства, окажет губительное воздействие на развитие жилищнокоммунальной инфраструктуры, приведет к кризису неплатежей со стороны нанимателей и собственников жилья»

В постановлении областного Совета содержится семь предложений для смягчения последствий экономического кризиса

для населения и бизнес-структур Орловской области.

Первое: смягчить политику либерализации рынка электроэнергии в сторону более плавного, пошагового перехода с ориентировкой прежде всего на инфляцию. Второе: обеспечить прозрачность формирования тарифов естественных монополий. Третье: разработать механизмы учета интересов потребителей при формировании этих тарифов. Четвертое: обеспечить общественный контроль за деятельностью естественных монополий, в частности, контролировать «уровень совокупных выплат менеджерам верхнего звена». Пятое: оптимизировать структуру поставок продуктов естестенных монополий до конечного потребителя «с целью вытеснения посреднических звеньев, влияющих на удорожание цен на товары и услуги». Шестое: установить для естественных монополий порядок привлечения контрагентов по операциям закупок на принципах госзаказа. Седьмое: актуализировать политику стимулирования внедрения программ энерго- и ресурсосбережения, модернизации технологий оказания коммунальных услуг с помощью налоговых льгот и субсидированных ставок по кредитам.

На заседании был принят в первом чтении проект бюджета Орловской области на 2010 и плановый период 2011 и 2012 годов. Бюджетным приоритетом будет финансовая обеспеченность расходов в здравоохранении, образовании, социальной

защите населения, культуре и спорте. На социальную сферу запланировано 5 миллиардов 581 миллион рублей, то есть 33,4 процента всех расходов бюджета. Кроме того, еще почти треть расходов будет направлена в форме межбюджетных трансфертов в муниципальные образования. В части капитального строительства деньги будут выделены лишь на те целевые программы, которые дают возможность привлечь максимальные объемы федеральных средств, используя механизм софинанси-По проекту бюджета доходы

областной казны составят около 15,5 миллиарда рублей, расхо-

ды — 16,7 миллиарда Во втором чтении и окончательной редакции были приняты изменения в Устав Орловской области, уравнивающие в правах депутатов-одномандатников с их коллегами, избранными по партийным спискам. Также во втором чтении и окончательной редакции были приняты изменения в Закон «Об областной целевой комплексной программе «Обеспечение жильем молодых семей (2006—2010 гг.)».

Руководитель департамента финансов Орловской области В.Г. Щипкова проинформировала депутатов о ходе подготовки документов по списанию с Орловской области 4-миллиардного долга Внешэкономбанку. Напомним, этот огромный долг образовался в результате провального инвестиционного проекта «Пшеница-2000. Орел». По словам Щипковой, три из четырех необходимых соглашений с банком заключено. Следующий

На заседании были обсуждены и другие вопросы.

шаг — в конце ноября

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

Священная память народа

Вчера, в День памяти жертв политиче ских репрессий, на окраине Медведев ского леса у памятного знака жертвам политического террора прошла траур ная церемония.

События тех лет прошли через сердца і судьбы людей, оставили след в истории госу дарства. Террор унес жизни миллионов людей, заставил пересмотреть взгляды на прошлое и настоящее. По мнению Президента России Д.А. Медведева, репрессиям нет оправданий, ничто не может ставиться выше ценности человеческой жизни. Память о национальных трагедиях так же священна, как память о победах.

Почтить память пострадавших собрались представители областной администрации в лице заместителя руководителя департамента образования, культуры и спорта В.В. Агибалова. Орловского регионального отделения Общероссийской общественной благотворительной организации «Российская ассоциация жертв незаконных политических репрес сий» и жители области, чьи родные и близкие подверглись репрессиям в 20-40-х годах прошлого века.

Руководитель регионального отделения Российской ассоциации жертв незаконных политических репрессий» Л.Д. Козлова сказа ла, что с каждым годом становится все меньше и меньше очевидцев тех страшных событий, и наша задача заключается в том, чтобы обеспе чить им достойную жизнь. Сейчас чрезвычай но важно, чтобы о тех событиях знало и помни ло молодое поколение, поскольку в последнее время среди молодежи стало уж слишком мно-

го Иванов, не помнящих родства Памятная церемония завершилась панихи дой и возложением цветов к памятному знаку жертвам политических репрессий.

Под карающий меч системы попали те, кого сегодня называют цветом нации, кто выбивался из рамок, позволял себе думать самостоя тельно и жить по совести. Нынешние поколе ния должны сделать все возможное, чтобы никогда не повторились трагические страниць нашей истории. чтобы высшей ценностью на шего государства всегда был человек

Информагентство «Орловской правды»

Поздравление

Уважаемые работники управления Федеральной службы судебных приставов по Орловской области! 1 ноября впервые будет отмечаться ваш профессиональный праздник,

установленный Указом Президента Российской Федерации. В полномочиях службы — функции по исполнению судебных решений актов других органов и должностных лиц, контрольно-надзорные и ряд иных важных функций. От качества вашей работы зависит формирование в обще-

стве уважительного отношения к юрилическим нормам, преодоление правового нигилизма. Формирование чувства гражданской ответственности в самом широком понимании этого слова В последнее время высказывается немало предложений, направленных

на совершенствование деятельности судебных приставов. В решении этих задач вы всегда можете рассчитывать на поддержку исполнительной власти Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, успехов. С праздником!

Администрация области

На управляющих управы нет?

Примерно полтора месяца назад в нашем городе произошло событие, гордо названное Всероссийским совещанием по вопросам управления многоквартирными домами. На совещание съехались коммунальщики из 10 регионов России. Инициатива проведения столь масштабного мероприятия принадлежала, с одной стороны, саморегулируемому некоммерческому партнерству «Национальный жилищный конгресс» (партнерство объединяет российские организации и предприятия, работающие в жилищной сфере), а с другой — всем нам хорошо известной Первой городской управляющей компании. Проще говоря, орловские коммунальщики пригласили к себе в гости своих собратьев по профессии, чтобы поделиться опытом. Что ж, опыт Первой городской действительно заслуживает внимания.

ВСТРЕЧА ДРУЗЕЙ

Трехдневная программа совещания была довольно обширной и разнообразной: в ней числились обзоры, доклады, круглые столы, а также вечер «Встреча друзей», обеды и даже гала-ужин в одном из самых шикарных ресторанов города. Еще коммунальщиков сводили на экскурсию в Первую городскую – не иначе как для того, чтобы показать: вот как надо работать!

В общем, мероприятие удалось на славу. Как заявила исполнитель-

ный директор СНП «Национальный жилищный конгресс» Т. Вепрецкая, «опыт орловских коммунальщиков был отмечен как показательный для других регионов...». Что ж, опыт, наверное, и впрямь показательный Вот только показали его, нало сказать, не вовремя. Приехать бы коммунальщикам из десяти регионов в Орел не в начале сентября, а спустя месяц — восторгов по поводу деятельности Первой городской явно

бы поубавилось. (Окончание на 3-й стр.)